

开发开放 协同发展

发现

国网常德供电公司

我们要当大伙的「电保姆」

本报记者 刘麟 通讯员 徐虹雨

湖南常德武陵区紫桥小学增加电器设施，原有的50千伏安油浸式杆变已经老化，而且超负荷运行，存在用电安全隐患。为此，学校向市场及大客户服务中心办理申请变更增容手续。...

提速的背后是服务的精细与精准。常德市桃源县枫树乡鑫辉光伏电站要赶工期，该站负责人急急赶到国网常德供电公司市场及大客户室市场拓展班，找到班长黎岚。...

如今，“尽量满足客户的需求，我们自己苦点累点不算什么”这句话成为市场及大客户服务中心工作人员的共识。...

本版编辑 陈艳陶 陶珺

贵州深入推进南向通道建设

区域看点

本报讯 记者吴秉译、通讯员唐善强报道：9月25日12时整，满载铝矾土的79788次列车从贵阳南站改貌物流中心发车，驶向广西钦州港。...

贵州省商务厅相关负责人表示，南向通道“黔桂”铁海联运班列的成功开行，有利于进一步发挥贵州作为“一带一路”连接点和西部大开发战略的重要支点作用。...

带动西部地区开发开放、协同发展。

南向通道是以重庆、广西、贵州、甘肃为重要节点，由中国西部省（区、市）与新加坡等东盟国家通过区域联动、国际合作，利用铁路、公路、水运等多种运输方式。...

贵州是南向通道西南地区的重要交通节点。2016年8月份，国务院批复同意在贵州设立内陆开放型经济试验区。

近年来，贵州主动融入“一带一路”建设，积极推进“南向通道”建设，深化与东南亚、欧洲等地区合作。...

货物贸易进出口总值327.36亿元，同比增长4.1%。

在推进南向通道建设中，贵州一方面持续推进黔北现代物流新城、改貌铁路枢纽等物流节点的基础设施及配套服务建设。...

合利用。

在今年4月份开行的南向通道贵州段测试班列上，贵州轮胎进出口公司所产轮胎搭乘列车从贵阳发出至广西钦州港。...

“通过南向通道出海，运输距离缩短了700公里。”在贵州轮胎进出口公司综合计划部经理周健看来，南向通道进一步缩短了贵州与世界的距离。...

据了解，在“黔桂”铁海班列逐步成熟的基础上，贵州将逐步把特色货源纳入“渝黔桂新”南向通道的运输范围。...

宁夏年产葡萄酒1.2亿瓶，综合产值达200亿元——

塞上江南有了一张“紫色名片”

本报记者 许凌 李万祥 曾诗阳



9月份，宁夏贺兰山东麓的葡萄园里果实累累。起步于1984年的宁夏葡萄酒产业经过30多年发展，如今正成为宁夏一张自带芳香的“紫色名片”。

“我研究生毕业后尝试了很多工作，都没能坚持下来，直到我遇到了酿酒行业，就一头扎了进来。”30岁出头的李文超如今是宁夏葡萄酒产业发展局产业发展处的酿酒师。

早在1983年，联合国教科文组织一批专家来宁夏考察，一位食品专家对这里的荒漠戈壁自然条件产生了兴趣。...

萄，但长出的葡萄就像玉米粒儿那么大，他们尝试着用葡萄酿制了几缸葡萄酒，没想到却深受市场欢迎。1986年，宁夏开始大面积种植酿酒葡萄。...

2011年是宁夏葡萄酒产业发展的关键节点，宁夏出台了《打造贺兰山东麓百万亩葡萄文化长廊》规划纲要。...

今年5月10日至13日，第25届比利时布鲁塞尔国际葡萄酒大奖赛在北京举行，全球48个国家和地区的9180款葡萄酒参赛。...

宁夏葡萄酒产业发展局局长曹凯龙介绍说：“宁夏葡萄种植面积达57万亩，年产葡萄酒1.2亿瓶，综合产值达200亿元。...

亿元，优质葡萄酒远销美国、德国、法国、加拿大、澳大利亚和西班牙等国家和地区。”

宁夏葡萄酒被海外市场看好的原因何在？

宁夏日照充足，砂石土壤透气性好，富含矿物质，昼夜温差大，降水量少，黄河灌溉便利。...

宁夏产区以国际视野快速推进与国际标准对接。2012年，宁夏成为中国首个世界葡萄与葡萄酒组织省级政府观察员。...

宁夏产区以国际视野快速推进与国际标准对接。2012年，宁夏成为中国首个世界葡萄与葡萄酒组织省级政府观察员。...

福建石狮：坚守实业 创新驱动 打造3+3现代产业体系

福建省石狮市是我国东南沿海一座年轻的城市，1987年12月经国家批准设市，1988年9月正式挂牌成立。

石狮也是一座美丽的城市，位于闽南环泉州湾核心区南端，市域三面环海，北临泉州湾，南临深沪湾。...

石狮更是一座富饶的城市。全市陆域面积只有160平方公里，户籍人口31.7万，常住人口69.1万。...

尽管年轻，但却美丽而又富饶，这得益于30年来石狮市始终坚守实体经济，坚持创新驱动。...

石狮市最初以服装闻名于世，纺织服装也是石狮传统的优势产业。...



智能制造—伊尼斯公司

石狮市还积极提升现有园区和市场，推动企业、商户进入专业化园区、专业化市场，实现产业集聚发展。...

随着产业不断升级，卡宾、帝牌、赛琪、斯得雅、爱登堡等一大批响亮的品牌也从石狮走向全国。...

在纺织服装产业持续转型升级的同时，石狮的新兴行业也迅速发展，尤其以智能制造最为引人注目。...

通达公司是石狮智能制造企业的优秀代表。该公司主要生产消费类电子电器、智能手机配件、手提电脑及家用电器相关产品。...



服装产业—展示销售—石狮国际时装周

石狮国际轻纺城

石狮国际轻纺城是目前国内数一数二的全产业链纺织服装贸易运营平台

石狮市通达精机械制造有限公司智能手机金属装饰件加工生产线技改项目等一旦改造完成，其生产线精密程度将达到国际一流水平

的智能服装生产企业。实体经济的蓬勃发展和智能制造的快速推进，离不开地方政府的直接推动。...

经济社会的蓬勃发展，给石狮带来了一系列荣誉，先后荣获全国文明城市、中国十大活力县级城市、国家义务教育发展基本均衡市。...

站在新的起点上，石狮市将继续深入实施“创新转型、实业强市”发展战略，着力补齐民生短板。...

·广告